
 
 

       

 

МАРКОВИЋ НЕВЕНА, играчица 

УБОВИЋ АЛЕКСАНДРА, играчица 

ЖФК „РАД"                                 Београд, 24.03.2023. године 

Црнотравска бб                                                                                   Бр.ДК-19/23- 

11000 Београд         

       

Дисциплинска комисија ФС Србије у саставу: Иван Николић, председник, Зоран 

Јанковић, потпредседник, Данило Ђаковић, члан и Александар Грдинић, члан, разматрајући 

Дисциплинску пријаву Комесара за такмичење Супер и Прве лиге Србије за жене против 

Марковић Невене и Убовић Александре, играчица ЖФК „Рад“ из Београда, на седници 

одржаној дана 24.03.2023. године, донела је следећу 

 

О Д Л У К У 

1. Покреће се дисциплински поступак против Марковић Невене и Убовић 

Александре, играчица ЖФК „Рад" из Београда због прекршаја из чл. 58 

Дисциплинског правилника ФС Србије. 

2. Налаже се Марковић Невени и Убовић Александри, играчицама ЖФК „Рад" из 

Београда, да доставе писана изјашњења најкасније до среде 29.03.2023. године до 12 

часова на мејл maja.markovic@fss.rs, на околности из Дисциплинске пријаве 

пуномоћника ФК „Раднички“ Ниш. 

            Све сходно  чл. 129 Дисциплинског правилника ФС Србије. 

3. Изриче се мера Суспензије према Марковић Невени и Убовић Александри, 

играчицама ЖФК „Рад", забране играња на свим јавним утакмицама. 

4. Суспензија из тачке 3 ове Одлуке почиње да тече по истеку 24 часа од пријема ове 

одлуке на официјелни мејл ЖФК „Рад“ и траје до доношења одлуке о казни ове 

Комисије. 

5. Време проведено под суспензијом урачунава се у казну. 

            Све сходно чл.138 Дисциплинског правилника ФС Србије. 

 

О б р а з л о ж е њ е 

На основу пријаве Комесара за такмичење Супер и Прве лиге Србије за жене, 

Дисциплинска комисија ФС Србије је одлучила да покрене одговарајуће дисциплинске 

поступке против играчица ЖФК „Рад“ из Београда, Марковић Невене и Убовић Александре. 

 Имајући у виду да се ради о ефикасним поступцима, а у циљу економичности као и 

потпуне правне сигурности првостепени дисциплински орган је Марковић Невени и Убовић 

Александри кроз ову одлуку наложио да доставе писана изјашњења најкасније до среде 

29.03.2023. године до 12 часова. 

 У конкретној правној ситуацији ова Комисија сматра да има места примени чл.138 

Дисциплинког правилника ФС Србије, те је у складу са тим, а пре доношења одлуке о казнама, 

Марковић Невени и Убовић Александри изрекла меру суспензије која подразумева забрану 

играња на свим јавним утакмицама. 

Против ове Одлуке није дозвољен правни лек. 

 

                                                            ПРЕДСЕДНИК ДИСЦИПЛИНСКЕ КОМИСИЈЕ ФСС 

Достављено:                                                                               Иван Николић с. р. 

- Комесару за такмичење СЛС и ПЛС за жене                           

- у предмет      

mailto:maja.markovic@fss.rs

